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Presidente: Ver. Glaucio Cabreira da Costa 

11  Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho 

21  Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira 

l Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha 

21  Secretário: Vera.  Rosineide Maciel da Silva 

Aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às 9.00h, em sua 
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sua sede em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. 
Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha. Verificada a 
presença dos seguintes vereadores: Altair Cacho Filho, Antônio Cauby Leite Ferreira, Tereza 
Moreira, César Nogueira, Jakeline Ayala, Andréa lnsfran, Rosineide Maciel da Silva, Hans Muller 
Rios de Lima, bem como a ausência do Vereador Eduardo Nardon, constatou-se haver número legal, 
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo foi colocada em votação, a Ata de 
número 2384/24, que foi aprovada por unanimidade. Pelo Sr. Secretário foram lidos os expedientes 
recebidos de terceiros. A seguir foram apresentadas as proposições dos senhores vereadores: De 
autoria da Vera  Tereza Moreira:  Indicação n° 014/24, que envie expediente à Prefeita Municipal Dra. 
Clediane Aréco Matzenbacher, solicitando que determine ao setor competente da municipalidade, 
que se organize no cronograma da Saúde, para que volte a ambulância pequena, que ficava de 
plantão no Distrito do Boqueirão, que nas gestões anteriores atendiam aquela localidade, bem como, 
aos Assentamentos do nosso município, pois há mais de um ano e meio, não tem nenhum veículo 
para atender esses moradores dessas regiões. De autoria do Ver. Hans Muiler Rios de 
Lima:  Moção de Apoio dirigida aos Servidores Inativos e Pensionistas do Estado de Mato Grosso do 
Sul, que anseiam a Revogação das Leis Complementares que instituíram a cobrança da 
contribuição previdenciária aos aposentados e pensionistas civis e militares. Moção de 
Congratulações e Aplausos, ao Lava Jato do Sr. Adão Benites da Silva, que presta esse serviço em 
nosso município, atendendo a todos com maior profissionalismo. Moção de Congratulações e 
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Aplausos, dirigida ao Espetinho do Sr. Roger Martins, pelo excelente atendimento aos cidadãos de 

nossa cidade, contribuindo com a economia do nosso município e atendendo a todos com maior 

profissionalismo e dedicação. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira da Costa:  Moção de 

Congratulações e Aplausos dirigida aos policiais militares do 30  GPM de Alto Caracol e do 30  GPM 

do Distrito do Boqueirão, pertencentes ao 110  Batalhão de Polícia Militar de Jardim, assim como aos 

Policiais Rodoviários Federal de Jardim, pela atuação eficiente na apreensão de 12 toneladas de 

maconhas, no último domingo, dia 21 de abril de 2024. De autoria do Ver. César 

Nogueira:  Requerimentos n°s. 010, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane 

Areco Matzembacher, que determine ao setor competente da municipalidade, cópia integral das  
Portarias de Concessão de Gratificações dos anos de 2021, 2022, 2023 e 2024 (até os dias de  

hoje).  e 011/24, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzembacher, 

pedindo explicação sobre quais as medidas que foram tomadas para resolver o impasse do 

percentual abusivo, que é cobrado na taxa de iluminação pública e se não foi ainda, quando 

pretende abrir as negociações e estudos para corrigir essa situação?  De autoria da Vera  Andréa  

Insfran:  Indicações n°s. 004, que envie expediente à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco 

Matzenbacher, solicitando que determine ao setor competente da municipalidade, solicitando um 

estudo sobre uma área disponível de propriedade da Prefeitura Municipal, pois somos sabedores que 

o local atrás do Posto de Saúde da Vila Carolina, tem espaço suficiente para que se dê início as 

obras de uma Praça com Academia ao ar livre, para atender aos moradores desse bairro, que não 

contam com qualquer área de recreação e ali temos um ou dois bairros que poderiam ser 

beneficiados e 005/24, que envie expediente à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco 

Matzenbacher, solicitando que determine ao setor competente da municipalidade, solicitando um 

estudo sobre uma área disponível de propriedade da Prefeitura Municipal, pois somos sabedores que 

o município têm áreas para a construção de uma Praça com Academia ao ar livre, para atender aos 

moradores desse bairro Santa Luzia, que não contam com qualquer área de recreação e ali temos 

bairros adjacentes que poderiam ser beneficiados. De autoria da Vera Jakeline Ayala:  Moção de 
Pesar, dirigida aos familiares do Delegado Aposentado da Policia Civil ARNALDO NARDON, pai do 

nosso colega vereador EDUARDO NARDON e da Defensora Pública de nossa cidade Dra. Andréia 

Nardon. Indicações n°s. 009, que envie expediente à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco 

Matzenbacher, solicitando que determine ao setor competente da municipalidade, que se organize 

na agenda do município, no cronograma da Saúde, que entre em contato com o HEMOSUL, para 

firmar parceria, com a agenda já reservada para novembro pelo Centro de doação de sangue e 
010/24, que envie expediente à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, solicitando 

que determine ao setor competente da municipalidade, que estude a possibilidade de ampliar o 

Parque Infantil da Praça Evandro Bazzo, sendo que muitas crianças frequentam aquele local, sendo 

necessário sua reforma e ampliação. Moção de Apoio Verbal, dirigida aos Professores do IFMS, 

que fizeram a paralisação reivindicando reposição salarial entre outras coisas. Após a apresentação 

das proposições dos senhores vereadores, o Sr. Presidente colocou todas as proposições em 

discussão e votação, que foram aprovadas por unanimidade. Dando continuidade a sessão, fizeram 

uso da palavra os Srs. Vereadores inscritos em livro próprio. Logo em seguida fez uso da palavra o 

Sr. Presidente que agradeceu a presença de todos, e não havendo mais assuntos a serem tratados, 

declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou a presente Ata. 

Sala das Sessões, em 29 de abril de 2024. 
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VER./ALTAIR CACHO FILHO 
10  VibeiPresidente 

VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - P DB 
11  Secretário 
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VER. GAClÓ CABREIRA DA COS 
Presidpnte do Poder Legislativo 

VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA - REPUBLICANOS 

VERA TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ- PSD:  

VERA ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS , 

VERA JAKELINE A YALA - PT 

VERA ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PP 

VER CÉSAR NOGUEIRA - PSDB 

VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - REPUBLICANOS. 
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